

ОДЕССКІЯ НОВОСТИ

ГАЗЕТА ПОЛИТИЧЕСКАЯ, ЛИТЕРАТУРНАЯ, НАУЧНАЯ, ОБЩЕСТВЕННАЯ И КОММЕРЧЕСКАЯ

ТЕЛЕГРАММЫ

„Одесскихъ Новостей“

отъ нашихъ корреспондентовъ.

ПЕТЕРБУРГЪ, 7 апрѣля.

Генераль-адъютантъ П. С. Ванновскій знакомился вчера съ чинами центрального управления министерства пароднаго просвѣщенія. Весь составъ министерства собрался въ залѣ; министръ обошелъ всѣхъ и затѣмъ обратился къ нимъ съ пространной рѣчью, указавъ прежде всего на Высочайшій рескриптъ и на свой приказъ, въ которомъ подробно развиваются Высочайшія указанія о пересмотрѣ всего строя средней школы и высшихъ учебныхъ заведеній. „Я не намѣренъ созывать,—сказалъ далѣе министръ,—многочисленныхъ комиссій, которыя только осложняютъ и замедляютъ ходъ дѣла. По мѣрѣ надобности я соберу ихъ изъ лица, лично мнѣ извѣстныхъ своей опытностью и знаніемъ дѣла. Они помогутъ мнѣ разобраться въ вопросахъ учебнаго дѣла“. Затѣмъ министръ отмѣтилъ необходимость сердечнаго попеченія объ учащихъ какъ одну изъ главныхъ задачъ своихъ. „Сердечное попеченіе объ учащихъ — сказалъ онъ—существовало и прежде, но какъ во всякомъ дѣлѣ бывають ошибки, оно подавлялось нерѣдко формальнымъ отношеніемъ“. Министръ закончилъ призывомъ оказать ему содѣйствіе въ осуществленіи предначертаній возлюбленнаго Монарха. „Мы, русскіе, и потому имѣемъ тѣхъ силъ, которыхъ можно пожалѣть положить на воспитаніе сыновъ Россіи. Это великое святое дѣло“. Далѣе ген.-адъютантъ П. С. Ванновскій отмѣтилъ проектъ покойнаго министра Н. П. Боголюбова объ увеличеніи штатовъ. „Я разсмотрѣлъ ваши штаты—говорилъ П. С. Ванновскій—и нашелъ ихъ мизерными. Многіе изъ васъ испытываютъ нужду. Постараюсь дать движеніе этому проекту, но долженъ оговориться—я упомянулъ предъ вами о возможности улучшенія вашего положенія не ради возбужденія въ васъ усердія и добросовѣстной работы, ибо въ этомъ я былъ убѣжденъ раньше и знаю, что до сего вы всѣ работали съ должнымъ усердіемъ“.

Взимаемый съ жителей Кавказа спеціальныи налогъ вмѣсто отбыванія воинской повинности рѣшено замѣнить земельнымъ обложеніемъ. Возбужденъ вопросъ объ упраздненіи степнаго генераль-губернаторства и областей Акмолинской и Семипалатинской. Всѣ эти области

подчинены будутъ непосредственно подлежащимъ министерствамъ.

Германскія фирмы, скупающія въ Россіи хмель возбудили ходатайство о представленіи агентамъ ихъ изъ евреевъ права проживать повсемѣстно въ Россіи. „Рос.“ сообщаетъ, что ходатайство это рѣшено удовлетворить.

Еще въ 80-хъ годахъ разработанъ былъ проектъ новаго торгово-морского законодательства. Проектъ не получилъ тогда движенія и до сихъ поръ оставался мертвымъ. Въ настоящее время возбужденъ вопросъ о проведеніи въ жизнь нѣкоторыхъ частей проекта, касающихся правильной организаціи конторы для найма судовыхъ командъ и портовыхъ рабочихъ, регулированія отношеній между судовладельцами и служащими на судахъ, взаимнаго страхованія судовъ, введенія торгово-морскихъ судебныхъ учреждений и упорядоченія диспашерской части.

Проживающимъ въ Россіи мусульманамъ вновь разрѣшено паломничество въ Мекку и Медину.

12 апрѣля состоится совѣщаніе членовъ комиссіи по вопросу о постройкѣ железнодорожной линіи отъ Полтавы до Екатеринослава, съ цѣлью соединенія съ линіей Донецкой дороги.

Указомъ правительствующаго сената переданы суду бывшій предсѣдатель петербургской дворянской опеки кн. Львовъ и засѣдатель той же опеки камергеръ Бодиско и гр. Кронгельмъ за недостаточный надзоръ за подчиненными, вслѣдствіе чего казначей опеки похитилъ 150 тысячъ рублей и скрылся, при чемъ онъ до сихъ поръ остается неразъсканнымъ.

По полученнымъ мѣстными конторами свѣдѣніямъ, дѣятельность южныхъ металлургическихъ заводовъ, послѣ продолжительнаго застоя, начинаетъ оживать. За послѣднее время криворожскіе рудо-промышленники возобновили отправку желѣзной руды на заводы, которые въ теченіе восьми мѣсяцевъ отказывались отъ приемки купленной руды, вслѣдствіе застоя въ дѣлахъ. Наблюдаемое оживленіе въ доменномъ производствѣ благоприятно отразилось и на рудныхъ дѣлахъ и въ настоящее время на криворожскихъ рудникахъ уже замѣтно отразилось на общемъ оживленіи дѣла. Между прочимъ съ рудниковъ, принадлежащихъ г-лѣ Галковской, продана на дняхъ за границу желѣзная руда по 12 коп. за пудъ, съ доставкой и нагрузкой на бортъ парохода въ Николаевъ.

Въ петербургскомъ окружномъ судѣ предстоитъ рассмотреть рядъ

исковъ, предъявленныхъ многочисленными подрядчиками къ управленію по постройкѣ средне-сибирской желѣзной дороги донинѣ произведенному съ ними окончательнаго расчета. Самый крупный искъ предъявленъ со стороны инженера Табурно въ размѣрѣ 450 тыс. руб.

ХЕРСОНЪ, 7 апрѣля.

На-дняхъ при городской управѣ состоится частное совѣщаніе гласныхъ городской думы по вопросу о той или иной формѣ участія думы въ дѣлѣ организаціи акціонернаго общества по постройкѣ рельсоваго пути Херсонъ-Николаевъ.

„Отъ Россіи. Телегр. Агентства“ 7 (20) апрѣля.

ПЕКИНЪ. Энергическія представленія, обращенныя къ китайскому правительству, исходящія главнымъ образомъ со стороны французскаго посланника. Богдыханъ издавъ 3 апрѣля указъ, въ которомъ предписываетъ удалить китайскія войска изъ Хуайлу немедленно за Великую стѣну.

ЛОНДОНЪ. Палата общинъ приняла рѣшеніе, уполномочивающее выпустить заемъ въ 60 милліоновъ фунтовъ.

ЛОНДОНЪ. Новыя пошлины вступили въ силу съ сегодняшняго дня. Тотчасъ послѣ принятія ихъ палатой общинъ, продавцы сахара въ розницу немедленно подняли цѣну на ½ пенса на фунтъ.

НЬЮ-Йоркъ. Бюро генеральныхъ тапсаторовъ Соединенныхъ Штатовъ, состоящее изъ 3-хъ членовъ, высказалось сегодня въ томъ смыслѣ, что Соединенные Штаты имѣютъ право облагать русскій сахаръ добавочной пошлиной. Одинъ членъ остается при особомъ мнѣніи.

БЪЛГРАДЪ. Въ прокламаціи короля говорится, что конституція 1888 года предоставила законодательной власти вмѣшательство въ исполненіе, которое этимъ и тормозилось. Конституція въ 1889 г., напротивъ, давала исполнительную власть такой чертѣ, что народное представительство было совершенно исключено изъ должнаго участія въ государственныхъ дѣлахъ. Новая конституція должна установить правильное отношеніе между той и другой властью.—„Сербія, говорителъ въ заключеніе, должна по возможности скорѣе разрѣшить вопросъ о своей внутренней организаціи, чтобы имѣть возможность посвятить себя заботѣ о подъемѣ сельскаго хозяйства, улучшеніи финансовъ, выдѣленіи арміи и о выполненіи своихъ культурныхъ задачъ“.

Чистополь. Уровень въ Камѣ достигъ 13 ар. выше межені; прибыль продолжается: груза хлѣба идетъ успѣшно.

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТІЯ.

31-го марта Ихъ Величества Государь Императоръ и Государыня Императрица Александра Теодоровна, въ сопровожденіи дежурнаго флигель-адъютанта Великаго Князя Андрея Владиміровича, изволили обозрѣвать устроенную въ Петербургѣ выставку древностей, найденныхъ въ 1900 г. при раскопкахъ. Особого вниманія Ихъ Величествъ удостоились слѣдующіе предметы: вещи, найденныя въ Херсонѣ въ Таврическомъ, и модель открытой при раскопкахъ городской стѣны Херсонеса; вещи, найденныя въ Ольвіи проф. Ю. А. Кулаковскимъ, въ Керчи и въ Ахтанизовской станицѣ (Куб. обл.)—К. Е. Думбергъ и др.

На-дняхъ приступлено уже къ постройкѣ музея имени основателя желѣзныхъ дорогъ въ Россіи Императора Николая I. Отдѣлка музея будетъ закончена лишь къ веснѣ 1902 г., когда и послѣдуетъ официальное его открытіе. Для постройки музея министерствомъ путей сообщенія ассигновано 90.000 рублей.

Сегодня истекаетъ 16 лѣтъ со дня кончины извѣстнаго историка Н. И. Костомарова.

Полукурсовыя экзамены въ петербургскомъ университетѣ начнутся, по словамъ „Пет. Л.“, съ 9-го апрѣля.

Открытіе съѣзда криминалистовъ.

Открытіе въ Москвѣ съѣзда криминалистовъ состоялось въ 12½ час. дня въ присутствіи министра юстиціи Н. В. Муравьева, И. Я. Фойницкаго, Н. С. Таганцева, профессоровъ московскаго университета, представителей мѣстнаго судебного міра, благотворительныхъ обществъ и массы избранной публики.

Открылъ съѣздъ предсѣдатель русской группы международнаго союза криминалистовъ И. Я. Фойницкій длинной рѣчью, въ которой указывалось на значеніе союза криминалистовъ вообще и его русской группы въ частности.

Предсѣдателями съѣзда избраны кн. В. М. Голицынъ, Н. С. Таганцевъ и В. В. Миклашевскій.

Послѣ рѣчи И. Я. Фойницкаго отъ имени города привѣтствовали съѣздъ гор. голова кн. В. М. Голицынъ, отъ имени университета—ректоръ его А. А. Тихоміровъ.

Рѣчь декана юридическаго факультета московскаго университета А. С. Алексѣева произвела замѣтное впечатленіе на аудиторію.

Онъ говорилъ о юридической наукѣ въ ея прошломъ и настоящемъ. Въ прошломъ—юридическая наука была замкнута по факультетамъ и отрывана отъ жизни китайской стѣной. Наука эта ушла въ лекціи, въ руководство и учебники и скромно хоронилась въ нихъ отъ міра Вожьего. Юридическій факультетъ застылъ въ классической неподвижности и въ то время, какъ другіе факультеты расширяли и укрѣпляли свои связи, рождали новыя общества, связывавшія факультеты съ жизнью,—юридическій факультетъ отступилъ отъ

всегообщаго стремления вперед. Ора- торъ сознается, что онъ выдвигаетъ этотъ сѣрый фонъ прошлаго, чтобы ярче отбѣить на немъ свѣтлое пятно — сѣвадь криминали- стовъ. Необходимо нужно напомнить объ этихъ сумеркахъ, чтобы свѣтлый лучъ, внесенный въ нихъ, былъ вид- нѣе, чтобы стала понятнѣе важность сблизить право съ общественнѣднѣ- емъ. Ораторъ счелъ долгомъ отмѣ- тить роль московскаго юридическаго факультета въ дѣлѣ созданія юриди- ческихъ сѣвадовъ. По инициативѣ московскаго юридическаго факультета и тогдашняго представителя его С. И. Баршева, 5 июня 1875 г. состоя- лся первый сѣвадь русскихъ юри- стовъ, на который собрались многие изъ знаменитѣхъ нынѣ русскихъ юристовъ. Собирались созывать еще сѣвадь, но дѣло заглохло и не во- зобновлялось въ течение длиннаго ряда лѣтъ. Ораторъ закончилъ свою рѣчь надеждой, что настоящей сѣвадь создастъ новые сѣвады юристовъ съ болѣе широкой программой, и что мысль, зародившаяся четверть вѣка назадъ, не умретъ, такъ какъ юриди- ческимъ наукамъ давно пора вый- ти изъ душныхъ кабинетовъ въ жизнь.

И. В. Давыдовъ, привѣтствуя сѣвадь отъ московскаго судебного міра, высказалъ убѣжденіе, что ко- нечный успѣхъ видится въ тѣсномъ единеніи закона съ жизнью. Оно не- обходимо потому, что законъ — не за- ставшая неизмѣнная форма, а живой организмъ, способный расти и разви- ваться.

Вопросъ о повышеніи членскаго взноса рѣшенъ въ положительномъ смыслѣ.

В. Д. Набоковъ въ своей мастер- ской рѣчи обрисовалъ жизнь и дѣятельность Н. В. Рукавишнина. Въ изображеніи оратора покойный — иде- альный человекъ, натура цѣльная, богато одаренная и праведная. Это былъ дѣятельный человекъ, безъ колебаній и сомнѣній отодви- нувший на задній планъ свое личное счастье, полагая его въ счастье дру- гихъ. Природа умѣла сочетать въ немъ красоту тѣлесную съ красотой душевной въ степени поразительной, и одинъ англійскій поэтъ писалъ, что въ кавишниковскаго пріюта быть правъ, когда писалъ: „Я могу умереть спо- койно — я видѣлъ праведника“. Поль- ко въ 25 лѣтъ Н. В. Рукавишниковъ взялся за дѣло, которое обязало его, и все, что онъ сдѣлалъ, онъ сдѣлалъ за 5 лѣтъ, такъ какъ на 30 году своей жизни умеръ. Лучшей данью его памяти можетъ быть со- знаніе въ великомъ значеніи любви къ „малымъ симъ“.

И. Т. Тарасовъ говорилъ о знаме- нитомъ „добрѣмъ докторѣ“ Ф. Ф. Гаазѣ. Ораторъ справедливо упрекнулъ русское общество въ томъ, что зна- менитый человѣколюбивецъ мало оцѣненъ, доказывая, что о Гаазѣ должны знать и въ хижины, и во дворѣ, и малые ребята, и старые старики.

Д. А. Дриль говорилъ о примѣни- нии идеи принудительнаго воспита- ния къ взрослымъ осужденнымъ. Онъ доказывалъ, что борьба съ преступностью посредствомъ смерт- ной казни — возмущаетъ человѣче- скую совѣсть, посредствомъ пожиз- неннаго заключенія — и жестока и практически неисполнима. Остается временное заключеніе. Если оно не- избѣжно, то должно быть радикально реорганизовано. тюрьмы не должны быть учреждениями, гдѣ „сохраняютъ“ преступника, а учреждениями воспита- тельными. Современное ихъ состояніе далеко не такое. По отношенію къ преступникамъ еще царствуютъ средне- вѣковскій взглядъ, такой-же, какой суше- ствовалъ по отношенію къ домамъ для душевно-больныхъ. Указывая на развращающее влияние нынѣшнихъ тюремъ и на успѣхи исправитель- ныхъ пріютовъ для малолѣтнихъ преступниковъ, ораторъ отстаивалъ эту послѣднюю форму и для взрос- лыхъ. По убѣжденію оратора, воспи-

танію поддается и взрослые, какъ это доказали американскія реформа- торы.

На этомъ было закончено дѣвное за- сѣданіе. Вечернее засѣданіе посвящено было обсужденію вопроса о патронатѣ.

ОДЕССКАЯ ЖИЗНЬ.

Командующій войсками одесскаго военного округа генералъ-адъютантъ графъ А. И. Муснянъ-Пушкинъ завтра, въ 12 час. дня, будетъ христосоваться съ фельдфебелями и вахмистрами частей войскъ одесскаго гарнизона. Къ этому времени вахмистры и фельдфебеля соберутся во дворѣ командующаго войсками. Сюда-же придутъ начальники отдѣль- ныхъ частей.

И. д. одесскаго градоначаль- ника графомъ П. Н. Шуваловымъ утверждены Н. Ф. Сухомлиновъ пред- сѣдательствующимъ въ собраніи думы при обсужденіи вопросовъ, касающихся въ 120 ст. гор. полож., а въ черехлѣ- тіе 1901—1904 гг., а М. М. Коженяковъ — замѣстителемъ къ нему.

Советъ Новороссійскаго уни- верситета обратился къ почетному одес- скому учебнаго округа Х. П. Соколову съ ходатайствомъ о разрѣшеніи ѣхать профессорамъ командировку за границу съ научной дѣлю. Всего пред- полагается свыше 20 командировокъ, при чемъ профессора всѣхъ факультетовъ поѣдутъ Францію, Германію, Англію и славянскія земли.

Въ педагогическихъ сферахъ упорно циркулируетъ, по словамъ „Р. Вѣд.“, слухъ, что продолженіе курса въ мужскихъ классическихъ гимназіяхъ бу- дутъ уменьшено на одинъ годъ, а также сильно будетъ сокращена программа преподаванія древнихъ языковъ, и въ особенности греческаго. Появились въ печати свѣдѣнія о томъ, что всѣ высшіе учебныя заведенія будутъ подвѣомъ ственно исключительно министерству народнаго просвѣщенія, пока преждевре- менно.

Министерство народнаго просвѣ- щенія, по словамъ „Р. Вѣд.“, разрѣши- ло пополнить учебныя библиотеки среднихъ женскихъ учебныхъ заведеній министерства книгами, дозволенными къ употребленію въ высшихъ учебныхъ за- веденіяхъ.

Министерство народнаго просвѣ- щенія разъяснило по учебнымъ округамъ, чтобы на первыхъ порахъ изъ строи- тельнаго капитала городъ и уѣздыхъ училищъ испрашивалось пособія на строительныя нужды училищъ лишь въ небольшихъ размѣрахъ и притомъ, по возможности, не безвозвратныя, а въ видѣ безпроцентнаго ссуда, хотя-бы съ погашеніемъ ихъ въ болѣе или менѣе продолжительные сроки.

Въ Одессу прибылъ начальникъ работъ ревельскаго порта и завѣдующій изысканіями въ портахъ Балтійскаго моря вице-адмиралъ путей сообщенія В. Ю. Румель.

По духовному вѣдомству вновь возбужденъ вопросъ о принятіи иероди- ковъ противъ незаконной продажи церков- ныхъ свѣчь, принявшей въ некоторыхъ мѣстахъ широкое размѣры.

У насъ уже сообщалось, что на выборы симферопольскаго городского голо- вы подавъ таврич. губернаторомъ про- тивъ. Однимъ изъ мотивовъ протеста является то, что въ выборахъ приня-

малъ участіе представитель духовнаго вѣдомства, протоіерей о. Маркопъ, между тѣмъ какъ законъ устраняетъ священнослужителей и церковнослужителей отъ участія въ выборахъ, не ли- шенныхъ во всѣхъ житейскихъ случа- яхъ известнаго партійнаго характера.

Керченская городская управа входитъ въ переговоры съ землемѣр- банкомъ Херсонской губерніи о позаймо- ваніи въ счетъ городского облигацион- наго займа 360 тысячъ рублей. Изъ этихъ денегъ 55 тысячъ назначены на погашеніе стараго долга банку, а остальные на неотложныя нужды гор. Керчи.

Опыты по табаководству, произ- водившіяся на особой табачной плантаціи при Никитскомъ садѣ, предположено поручить персоналу этого сада, а завѣдывавшаго этими опытами инструктора по табаковод- ству Ходасевича — назначить развѣд- чивымъ инструкторомъ для крым- скаго табачнаго района, съ откоман- дированіемъ его въ распоряженіе уполномоченнаго по сельско-хозяй- ственной части въ Таврической губерніи.

Въ Тираспольскомъ уѣздѣ 25 марта показаны ласочки; озимые посѣвы хороши. Въ Одессѣ 26-го на- блюдены передовыя ласочки. Въ Севастополѣ 27-го показались первыя ласочки.

На пароходѣ Р. о. п. и т. „Им- ператоръ Александръ II“ доставленъ въ Одессу изъ мѣстностей анатолий- скаго побережья транспортъ кури- ныхъ яицъ въ количествѣ около 150 тыс. штукъ. Весь транспортъ изъ Одессы отправляется въ Германію.

Изъ камеры мирового судьи 14 уч. поступило въ настоящее время болѣе 30 дѣлъ по обвиненію разныхъ лицъ въ кражахъ, совершенныхъ ими на пасхальной недѣлѣ во время цар- ствующихъ гуляній на Куликовомъ полѣ. Дѣла эти назначены къ рассмотре- нію на вторникъ, 10 апрѣля.

Дочь дворянина Е. В. Силчій оредѣлена на должность и. д. лица контрольнаго отдѣленія городской управы.

Со стороны и. д. одесскаго градоначальника не встрѣчено пре- пятствій къ допущенію итальянскаго подданнаго доктора медицины уни- верситета г. Павія А. И. Маркони и лѣкаря Ф. Д. Рабчевскаго къ за- нятіямъ въ одесской городской боль- ницѣ.

М. Я. Табушниковъ утвержде- ны членомъ отъ города второй Александровской пріемной комисіи по поставкѣ лошадей для войскъ.

ПРОИСШЕСТВІЯ.

На-дняхъ въ квартирѣ Анны Песуевой произошелъ пожаръ. Огонь до того нагнулъ бѣдную женщину, что она лишилась чувствъ. Между тѣмъ пока ее замѣтили, квартира наполнилась дымомъ, и Песуеву едва успѣли вынести на воз- духъ. Послани за врачемъ, и послѣ дол- гихъ усилій ему едва удалось привести ее къ чувству; но на всѣ обращенныя къ ней вопросы она стала отвѣчать невпопадъ, и явилось подозрѣніе, что она лишилась разсудка. Такъ продолжа- лось нѣсколько дней. Вчера ночью съ ней приключились преждевременные роды. Не успѣла акушерка принять ребен- ка, какъ роженица соскочила съ кроват- ки и, истекая кровью, прижалась то пла- сать, то рыдать и хохотать. На этотъ разъ ужъ не могло быть сомнѣній, что несчастная страдаетъ острымъ умопомѣ- шательствомъ. Ее доставили въ буйномъ состояніи въ больницу.

Какой-то матросъ доставилъ въ свангалейскую больницу человека въ безсознательномъ состояніи съ злѣй- шей большой равой на затылкѣ. Мат-

росъ моментально скрылся. Больной-же, не приходя въ сознание, черезъ нѣсколь- ко минутъ умеръ. Въ карманѣ найдена у него найдены документъ на имя Сте- пана Зубрицкаго.

Сегодня утромъ падаиратель Бульварнаго уч., производя вторичный осмотръ склада винъ г. Геймайа, откуда, какъ известно, воры прокинули прорезъ въ пробоины въ магазинъ г. Вайсе, нашелъ подъ одной изъ бочекъ нѣсколько воровскихъ инструментовъ. Послѣдніе препровождены судебному сѣвадователю.

На 9-тилѣтняго Евгения Нестера опрокинула бочка съ водою. Мальчикъ получилъ тяжкіе ушибы и доставленъ въ евр. больницу.

Нѣкая Соломия Печенская, про- ходя по Успенской ул., упала и съ тяжкими ушибами живота доставлена въ безсознательномъ состояніи въ гор. больницу.

У прѣхавшаго изъ Николаева М. Громяна похищенъ изъ кармана бумажникъ, въ которомъ находилось 28 р.

М. Дывинцевъ, 66 лѣтъ, поднимаясь по лестницѣ на второй этажъ дома Вирюкова, по Греческой ул., осунулся и скатился по ступенькамъ на площадку 1-го этажа. Его съ переломомъ руки и ушибами отпра- вили въ евр. больницу.

У в. Овчаренко, проживающей въ квартирѣ г-жи Капустинной, на Куликовомъ полѣ, въ домѣ Павлова, скатился, украденныя золотыя вещи.

Изъ дома № 5 по Средней ул., въ евр. больницу доставлена Р. Волушина съ ожогами всего тѣла. Дѣ- вушка опрокинула на себя самоваръ съ кипяткомъ.

Изъ квартиры чиновника каран- тиннаго округа А. Резвога, проживаю- щаго по Княжеской ул., въ д. № 19, похищено вещей на сумму въ 200 р.

Облавы, произведенной вѣдущей ночью чинами полиціи Бульварнаго уч., задержано 44 женщины легкаго поведенія и 2 вора.

Между содержателемъ бѣлошей- кой мастерской Берестейскимъ и со- сѣдомъ его по квартирѣ Константи- новскимъ изъ-за шалостей дѣтей про- изошла ссора. Вчера Берестейскій, избиравъ накунувъ жену Константинов- скаго, снова ворвался въ квартиру сосѣдняго и нанесъ ему нѣсколько ударовъ какимъ-то тупымъ орудіемъ, при чемъ причинилъ ему глубокую рану головы. Явившійся городской доставилъ буяна и двухъ его рабоч- ныхъ, помогавшихъ ему въ избиеніи сосѣда, въ Петропавловскій участокъ. Пострадавшему Константиновскому оказана медицинская помощь.

На Куликовомъ полѣ задержанъ А. Фельдманъ, покушавшійся на кражу часовъ у рядового 13 го стрѣль- коваго полка Григорія Заряднаго.

Кровавыя столкновенія въ Кіевѣ.

4 апрѣля въ Кіевѣ на Подолѣ про- изошелъ, какъ рассказываютъ кіевскія газеты, случай уличнаго буйства, едва не принявшаго большихъ размѣровъ.

Въ 7 часовъ вечера шли двое пья- ныхъ мужчинъ и одна женщина, которые шли во все горло и вели себя крайне неприлично. Находясь въ посту при- командированный къ полиціи рядовой Петръ Бычковъ потребовалъ, чтобы они перестали безобразничать и разошлись по домамъ. Въ отвѣтъ на это мужчины и женщина набросились на солдата съ площадной бранью, а когда Бычковъ сталъ подавать тревожные свистки, одинъ изъ мужчинъ хватилъ его за горло, а женщина нанесла ему нѣсколько ударовъ кулакомъ по лицу. Поднялся крикъ, постепенно со всѣхъ сторонъ сталъ сбѣ- гаться народъ, и толпа, человекъ въ 200—300, окружила солдата. На свистки пробѣжали нѣсколько городовыхъ,

которые успѣли задержать и увести жен- щину, а двухъ мужчинъ толпа отбила у полиціи, при чемъ во время столкнове- ній кто-то изъ толпы нанесъ Бычкову лавкой ударъ по головѣ и лицо солдата обильно кровью, хлынувшей изъ раны. На него посыпались затѣвъ удары, и Бычковъ, которому явно грозила боль- шая опасность, принужденъ былъ для самозащиты обхватить шашку и ударяя по головѣ пытавшася его ударить од- ного изъ нападавшихъ, и послѣдній упалъ. Бычковъ, размазавъ шашкой, сталъ отступать отъ папировавшей на него толпы, и ему удалось было войти въ одинъ дворъ, по задѣсь толпа его захва- тила и кто-то камнемъ нанесъ ему та- кой ударъ по головѣ, что солдатъ безъ сознанія упалъ на землю.

По телефону дано было знать въ Лукья- новскій и Подольскій участки о про- исшествіи, и оттуда явились полиційскіе отряды для усмиренія толпы и скоро прибылъ кіевскій полиційскій естеръ полковникъ В. И. Никольскій. Черезъ корот- кое время порядокъ былъ возстанов- ленъ.

Поздній удалось задержать главныхъ виновниковъ этого происшествія: Семю Вирюкова, который первый нанесъ ударъ солдату Бычкову, Петра Егорова, Григо- рія Выходцева, Алексія Лотарева, Дарью Саввинову, Якова Назарова, Дмитрія Гусева, Трофія Запашова, Николая Гридина и Козимана Воева. Петръ-же Бычковъ былъ отправленъ въ больницу для черепнобрышкы, гдѣ врачи констати- ровали у него на головѣ двѣ раны.

Въ тотъ-же день въ разныхъ концахъ города произошло нѣсколько кровавыхъ столкновеній между пьяными, при чемъ пострадалъ въ томъ же мѣстѣ.

По словамъ „Кіевл.“, 5 апрѣля впо- ловинки всѣхъ этихъ происшествій „бы- ли подвергнуты строгому административ- ному наказанію“.

СПОРТЪ.

Бѣга и скачки.

Завтра на ипподромѣ Новороссійскаго общества поощренія довозводства со- стоится бѣга и скачки по слѣдующей программѣ:

1) ВЪГЪ Гитовый. Призъ 300 руб. Дист. 14 вер.

Записаны: „Доритта“ Л. А. Руссо, „Искра“ В. Миклушина, „Бруннльда“ С. Фромберга.

2) СКАЧКА. Вѣлки-охотники. Варь- ерный. Дист. 2 вер.

Записаны: „Мадрасъ“ М. Ф. Кирі- яцкаго и А. Н. Вѣлюковичева, „Жан- тиль“ А. О. Вайдуца, „Ромадура“ А. Петриченко, „Коррида“ шт.-рот. Про- топонова.

3) 2-й гитъ для лошадей, записанъ въ бѣгъ № 1.

4) СКАЧКА. Призъ 250 руб. Дист. 14 вер.

Записаны: „Вильяни“ кор. Комаров- скаго, „Тартаруга“ В. Л. Арсенія, „Мисъ-Оксъ“ Н. Панапалазари, „Ради“ А. О. Вайдуца, „Дюмесъ“ ки. Н. П. Кантакузена.

5) ВЪГЪ Гитовый. Призъ 400 руб. Дист. 14 вер.

Записаны: „Патронъ“ С. Фромбер- га, „Славный“ М. Савченко, „Пав- линъ“ Г. П. Яншена.

6) ВЪГЪ Гитовый. Призъ 250 руб. Дист. 14 вер.

Записаны: „Деспотъ“ П. Марченко, „Предметъ“ М. Савченко, „Дина“ Л. А. Руссо, „Звѣй-Горничъ“ М. И. Ві- ззи-Мавро, „Карачунъ“ Васильева.

7) 2-й гитъ для лошадей записанъ въ бѣгъ № 5.

8) 2-й гитъ для лошадей, записанъ въ бѣгъ № 6.

9) 3-й гитъ для лошадей, запис. въ бѣгъ № 5.

10) СКАЧКА. Призъ 400 руб. Дист. 2 версты.

Записаны: „Мисъ-Сперитъ“ В. Арсенія, „Ирена“ М. Ф. Киріацкаго и А. Н. Вѣлюковичева, „Тоска“ ки. П. И. Кантакузена, „Бриджеръ“ К. К. Мамонтова.

11) ВЪГЪ Гитовый. Призъ 200 р. Дист. 14 вер.

Записаны: „Маркизъ“ Ф. Суручапа, „Хуаресъ“ М. И. Віззи-Мавро, „Сми- ренный“ В. Миклушина.

12) СКАЧКА. Призъ 300 руб. Дист. 14 вер.

Записаны: „Тарокъ“ шт.-рот. Про- топонова, „Гротъ“ Н. Панапалазари, „Шармезъ“ ки. П. И. Кантакузена, „Мадрагасаръ“ В. В. Вадковскаго и К. Л. Маковецкаго, „Доли“ В. Ар- сенія.

13) 2-й гитъ для лошадей, запис. въ бѣгъ № 11.

ТЕАТРЪ И МУЗЫКА.

Для бенефиса г. Дельскаго въ Городскомъ театрѣ пьеть въ среду „Новый міръ“ (вмѣсто предложеннаго „Эрванъ“); въ четвергъ спектакля не будетъ.

Въ слѣдующее воскресенье (15 апрѣля) для утренника въ Городскомъ театрѣ поставленъ будетъ „Ревизоръ“; вечеромъ пьеть „Молодость Іоанна Грознаго“ ки. Субатова.

Для г-жи Свободной-Варшавой предполагается постановка въ Городскомъ театрѣ „Василіусъ Мелевтеву“. Іоанна Грознаго будетъ играть г. Дальскій, царя Ану — г-жа Антропова.

Городской театръ пока закоп- трактованъ до 10 июня включительно. До 20 апрѣля истратъ М. В. Дальскій со своей труппой; съ 21 апрѣля по 10 мая будетъ подвизаться вѣнская опере- тичная труппа во главѣ съ Беттой Сто- лия; съ 11 по 23 мая театръ едетъ то- варшество артистовъ Александринскаго театра во главѣ съ В. Н. Давыдовымъ; съ 24 по 31 мая состоится гастроли П. П. Орденева, а съ 1 по 10 июня га- строли В. Ф. Коммсаржевской и В. П. Далматова; затѣмъ, по всей вѣроятности, въ Городскомъ театрѣ будетъ русская опера.

Завтра въ аудиторіи на Пере- сипи состоится малорусскій спек- таль; поставлена будетъ драма Кроп- винскаго „Глигитъ аожъ павукъ“. Въ будущее воскресенье, 15 апрѣля, пойдетъ комедія Островскаго „Везъ вины виноватые“. Въ этомъ спектаклѣ между прочимъ приметь участіе небезвѣстная одеситамъ арти- стка С. П. Волгина.

Огни Ивановой ночи.

Сегодня въ Городскомъ театрѣ идетъ новая пьеса Эдгермана „Огни Ивановой ночи“ („Iohannfeuer“) поставленная лавъ въ сентябрѣ прошлаго года впер- вые въ берлинскомъ театрѣ.

Въ свое время берлинскій корреспон- дентъ нашъ писалъ на нашихъ столб- цахъ содержаніе этой пьесы. Воспро- изводя ея корреспонденцію въ глазныхъ ея чертахъ.

Пьяніе состоятельнаго помѣщика Фо- гелрейтера, гдѣ разыгрывается дѣйствіе пьесы Эдгермана, лежитъ въ Восточной Пруссіи, гдѣ нѣмецкій элементъ доволь- но незначителенъ среди мѣстнаго литов- скаго населенія. Въ 1867 году эта мѣстность поражена была ужаснымъ не- дорогомъ: картофель уродился нигуда, негоднымъ скота кормить было почти,

рки не было и помину. Мужъ покойной уже сестры Фогелрейтера, происходи- щій изъ дворянъ, не выѣлъ изъ-за не- дорода возможности ввести срочные пла- тежи и пустилъ себя пулю въ лобъ, оставивъ ребенка — малыша — на про- заволь судьбы. Фогелрейтеръ взялъ ре- бенка къ себѣ, воспиталъ маленькаго Георга и далъ ему хорошее образованіе. Во время того-же неурожа, когда Фо- гелрейтеръ съ женой возвратились въ савлахъ домой изъ сосѣдней деревни, гдѣ они устроили столовую для голодающихъ, они чуть не наѣхали на взможенную латышку, державшую у груди ребенка и чуть-ли не молящую, чтобы ее пере- бѣжали. Женщину взяли въ савы, и че- резъ короткое время Фогелрейтеры, то- гда еще бѣднѣе, усвоили малень- кому Марну, постаравшись избавиться отъ латышки, которая оказалась и пья- ной, и воровкой.

Спустя три года у Фогелрейтеровъ родился дѣвочка, получившая имя Гертруды. Обѣ дѣвочки росли и воспитывались вмѣстѣ съ Геомгомъ, и, само собою разумѣется, не могъ не насту- пить тотъ день, когда Марика и Георгъ узнали, что они не дѣти Фогелрейте- ровъ. Марикъ сказалъ, что мать ея давно умерла, но когда дѣвочка испол- нилось 14 лѣтъ и она шла вмѣстѣ съ другимъ дѣтми изъ церкви послѣ коф- фирмаціи, какая-то старая, безобразная женщина бросилась передъ нею на ко- лѣни и цѣловала ей руки и ноги. Пришлось рассказать Марикъ всю правду. Дѣвочка слегла, но вскорѣ оправил- ся и осталась попрежнему у Фогель- рейтеровъ, которые опять таки позабо- тились, чтобы пьяная латышка шата- лась подальше отъ имѣнія. Та поворо- вавалась и угодила на пару лѣтъ въ тюрьму. По выходѣ оттуда, она снова стала шататься по деревнямъ и, усла- вивъ отъ людей, будто дочь ея выго- дитъ замужъ, снова показавшаяся въ окрестностяхъ имѣнія Фогелрейтеровъ. Пьеса съ того и начинается, что управ- ляющій сообщаетъ Фогелрейтеру о по- явленіи латышки-воровки.

Слухъ, дошедшій до латышки, былъ невѣренъ: замужъ выходила не Марика, а Гертруда, и именно за двоюроднаго брата своего Георга, съ которымъ обѣ дѣвочки выросли вмѣстѣ. Черезъ четы- ре дня должна состояться свадьба. Мо- лодые поселятся въ Кенигсбергѣ, гдѣ Георгъ получалъ уже мѣсто архитектора при магистратѣ. Заботы объ устройствѣ жилища молодыхъ взяла на себя Мари- ка, которой и приходится поэтому пере- бѣжать каждый разъ вѣчнымъ поѣздомъ изъ имѣнія въ недалекий городъ и обратно. Сложилось такъ, что Гертруда больше бѣднѣе была, а Марика завѣдывала до- машнимъ хозяйствомъ, и когда она ста- лась часто ѣздить въ Кенигсбергъ, Фо- гелрейтеръ не доставала очень мно- гого изъ домашняго уюта. Такъ и въ это утро, когда начинается наше зна- комство съ семьей помѣщика. Гертруда не сумѣла угодить отцу крутыми янча- ми, корова, которую Марика сама дола, обѣдала и т. д.

Марика вернулась въ это утро домой разстроившая и оставивъ наединѣ съ Геомгомъ, съ которымъ она въ прекра- сныхъ дружескихъ отношеніяхъ, Марика сообщаетъ ему о своей встрѣчѣ съ ма- терью-бродягой и проситъ его привести ее къ ней. Она должна видѣть свою мать, она должна говорить съ ней —

заявляетъ Марика. Георгъ отказываетъ ей въ ея просьбѣ: онъ слишкомъ мно- гимъ обязанъ Фогелрейтеру и не мо- жетъ поступить противъ воли своего дяди, воспретившаго разъ на всегда по- явленіе латышки въ своемъ имѣніи. Но спустя только нѣсколько часовъ Георгъ мнѣяетъ свое рѣшеніе, и это становится намъ психологически понятнымъ послѣ происшедшаго между Геомгомъ и его дядей крупнаго разговора.

Дѣло касается приданого. По не ду- майте, что Георгъ требуетъ такового или недоволенъ назначенной суммой. Наобо- ротъ, Георгъ совершенно отказывается отъ него, а Фогелрейтеръ, желающій обезпечить свою дочь, настаиваетъ на своемъ желаніи дать ей приличное при- даное. Почему Георгъ отказывается? Дѣ- падать лѣтъ назадъ онъ, будучи пере- лигозымъ, отказался пойти по приказу дяди къ причастію, и вспыхнувшій Фо- гелрейтеръ, привыкшій къ безусловному повиновенію семьи, поставилъ въ палу гѣтва въ упрекъ Геому тѣ деньги, ко- торыя онъ, Фогелрейтеръ, уплатилъ по всеміру застрѣльшагося отца Георга. Самолюбивый Георгъ рѣшилъ тогда не принимать больше ничего отъ своего дяди и проклаживалъ себя самостоятельно. Вотъ почему онъ отказывается и отъ приданого за Гертрудой, на которой желаетъ по любви и съ которой же- лаетъ жить исключительно на свои тру- довыя деньги. Въ спорѣ изъ-за моты- лѣвъ проснается сыновья гордость и сыновье чувство.

Теперь уже стало понятнымъ желаніе Марики прислать свою старую мать, и онъ, увидевъ удобную мшуту, приво- дитъ старую латышку въ домъ. Короткое свиданіе съ матерью произвело на Ма- рикку тягостное впечатлѣніе: латышка пришла пьяная, просила водки и подар- ка и на глазахъ у Марики вытаскала украсть кое-что изъ домашнихъ вещей. У Марики зарождаются горькое чув- ство боли за мать и путемъ психологиче- скаго процесса, слабо мотивирован- наго авторомъ, Марика приходитъ къ заключенію, что она должна украсть свое счастье, какъ ея мать крадетъ, что плохо лежатъ. Она любитъ Георга, а мы, зрители, въ сущности съ перваго момента, понимаемъ, что Георгъ имѣетъ гораздо больше общаго съ Мар- рикой, нежели съ Гертрудой.

Года четыре назадъ, прѣхавъ домой на каньвулы, Георгъ влюбился въ Ма- рикку, но Марика сочла это пустымъ ухаживаніемъ барченка за нею и даже заперла его однажды въ погребѣ, куда онъ пошелъ какъ-то за нею. Георгъ за- ставилъ себя не думать больше о Ма- рикѣ и не мѣше страстно, какъ это свойственно юношамъ, влюбился въ Гер- труду, отвѣтившую ему взаимностью, Марика же только что узнала о томъ, что ухаживаніе Георга за нею было да- леко не тѣмъ, чѣмъ она его считала. При перевозкѣ вещей Георга она нашла его дневникъ и прочтала о томъ, какъ пылко и страстно любилъ онъ ее че- тыре года назадъ. И въ ней проснаеги- сь страстное желаніе завоевать себѣ свое счастье, вернуть себѣ любовь Ге- орга, если-бы даже для этого пришлось ей укрести его любовь у Гертруды.

На этомъ собственно кончается подго- товительное ознакомленіе авторомъ съ

характерами своих героев и обстоя-
тельствами их жизни, и Зудерманъ
присутствует со средины третьего акта въ
разработкѣ психологической проблемы,
положенной въ основу всей пьесы. Онъ
поставилъ себя въ высшей степени слож-
ную задачу—обрисовать въ сжатой дра-
матической формѣ не только то, какъ и
почему Марика крадетъ свое счастье у
горячо любимой ею-же Гертруды, но и
еѣ мотивы, какіе побудили Марику послѣ
любви, въ тотъ моментъ, когда спустя
полчаса счастье будетъ снова уже не-
достижимо, добровольно отказаться отъ
него. Первое не требуетъ особенно слож-
кой мотивировки: Георгъ и Марика
остаются одни въ Иванову ночь, его ду-
ша рвется къ свободѣ отъ цѣпой зави-
симости, отъ соприсношенія на каждомъ
шагу съ чужой повелительной волей, Ма-
рика его безумно любитъ, въ немъ всы-
хиваетъ съ прежней силой заглушенная
страсть, и они даютъ другъ-другу поцѣ-
луй, который, по народному повѣрью, въ
Иванову ночь связываетъ навѣки. Вто-
рое-же менѣе естественно и менѣе обы-
дено, и, можетъ быть, потому-то Зудер-
ману не удалась мотивировка его, какъ
остается для насъ непонятнымъ и психо-
логическій процессъ, произошедшій въ
душѣ Марики.

Черезъ часъ предстоитъ въпачавіе Ге-
орга съ Гертрудой. Марика готова бѣ-
жать съ Георгомъ, но Георгъ слишкомъ
честенъ, чтобы бѣжать тайкомъ: онъ
хочетъ заявить открыто о томъ, что лю-
битъ Марику. Последняя, привыкшая
всегда находиться подъ деспотичнымъ
вліяніемъ Фогельрейтера, на минуту со-
дрогается при мысли о предстоящемъ
объявленіи съ нимъ, но тотчасъ-же рѣ-
шается взять на себя и этотъ моментъ
борьбы за свое счастье. Объясненію
Георга съ дядей однако помѣшали: въ
погребѣ поймали воровку-латышку, и хо-
ли ей заткнули ротъ тряпкой, крики ея
достигаютъ ушей Марики. Первый мо-
ментъ она отказывается бѣжать на по-
мощь матери: развѣ-же она въ этомъ
домѣ не точно такая-же воровка? Но за-
тѣмъ она совершенно немотивированно от-
казывается идти на встрѣчу будущему
руку объ руку съ Георгомъ: мать ея, го-
воритъ она, должна идти своимъ путемъ
и она также должна идти своимъ пу-
темъ. Ей удается убедить Георга, что
пути ихъ разные, какъ равно и созданы
они не другъ для друга. Черезъ нѣ-
сколько минутъ Георгъ снова настолько
поддается подъ влияніе Фогельрейтера и
оботановки, что ѣдетъ съ Гертрудой въи-
чаться, не бросивъ даже взгляда на
крѣпко стиснувшую зубы Марику.

Гдѣ-же осталась его сила воли, кото-
рую онъ проявилъ раньше и благодарн
которой завоевалъ наши симпатіи? Лю-
билъ-ли онъ, дѣйствительно, Марику?
Это загадки, остающіяся публикѣ нево-
пятимыми, и неупивительно, если она, го-
рячо принявъ начало пьесы, холодно от-
клонила развязку ея.

Ю Г Ъ

наши корреспонденціи.

ТИРАСПОЛЬ, 6 апрѣля.

Сегодня въ залѣ городской управы
подъ руководствомъ город. головы С.
П. Тимченко состоялось второе зем-

ское избирательное собраніе мелкихъ
владѣльцевъ не-дворянъ. Избирате-
лей явилось всего 34, кандидатовъ по
запискамъ было выставлено 24, под-
верглося баллотировкѣ 12 чел., изъ
коихъ избранными оказались: гг. С.
Келеръ (большинствомъ 25 гол. про-
тивъ 8), Кравченко-Жуковский, Шапо-
валенко, К. Келеръ, Петровъ (боль-
шинствомъ 23 противъ 10 гол.) и Ко-
лохъ (большинствомъ 22 противъ 11
гол.). Изъ старыхъ гласныхъ вновь
избранными оказались: гг. Кривченко-
Жуковский, С. Келеръ и Шаповален-
ко. Настоящимъ собраніемъ число
гласныхъ отъ мелкихъ владѣльцевъ
доведено до максимума (6), тогда
какъ до настоящаго времени такихъ
гласныхъ было всего 5.

Первое избирательное собраніе (отъ
дворянъ) состоится 8 апрѣля.

ПО РОССІИ.

Отголоски бакинскаго пожара.

Пострадавшіе бакинскаго пожара
торговцы предъявили къ фирмѣ
Ротшильда искъ въ 150 тыс. руб.
Фирма готова была уже уплатить
имъ добровольно 80 тыс. рублей, но
вдругъ тонъ переговоровъ рѣзко из-
мѣнился, и фирма, поощренная оче-
виднo благоприятнымъ для нея за-
ключеніемъ бакинскаго отдѣленія
технич. о-ва, заявила о своемъ отка-
зѣ уплатить деньги. Тогда толпа, и
не малая, недовольныхъ, 24 марта
встрѣтивъ въ Бѣломъ Городкѣ г.
Гухмана (управл. зав. Ротшильда),
нанесла ему побой. Къ счастью г.
Гухману удалось укрыться во дворѣ
завода Шибасова, а то увеличивша-
яся толпа могла расходиться не на
шутку. Полиція распорядилась не-
медленно нарядить нѣсколько чело-
вѣкъ городовыхъ для охраны дома
конторы Ротшильда, а самъ полиці-
мейстеръ принялъ мѣры къ тому,
чтобы, если удастся, не допустить
толпы въ городъ. Последнее не уда-
лось. Человѣкъ 20 прибыли къ дому
Ротшильда и сначала просили выйти
къ нимъ г. Фейгля, главнаго управ.
Ротшильда, но послѣдній выйти не
пожелалъ; тогда толпа, набравъ на
мостовой камень, выбила зеркальныя
ствѣлки въ конторѣ. Эта участь пред-
стояла-бы стекламъ и всего огром-
наго дома, если-бы не удалось часть
толпы задержать,—остальная разбѣ-
жалась.

ТОРГОВЛЯ И ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

ТЕЛЕГРАММА

Россійское Телеграфное Агентство.

ПЕТЕРБУРГЪ. 6 апрѣля 4% за-
клад. листы госуд. дворян. земельн.
банка 96.— пр., 4 1/2% закладн.
листы херсонскаго госуд. (крупн.) 91.
87 1/2 —, 4 1/2% закл. листы бессарабск.
тавричск. 90.75 —пк., 4 1/2% закладн.
листы харьковск. 92.50 —пк., 4 1/2%
заклад. листы полтавскаго 92.— —пк.
4 1/2% заклад. листы мѣвскаго 92.—пк.
—, 4 1/2% заемъ г. С.-Петербурга 97.—
пк., 4 1/2% заемъ г. Одессы 94.50 —
к.пк. 4 1/2% облигацин с.-петербург-
скаго городского кредитнаго обще-
ства 94.87 1/2 5 1/2% облигацин одесскаго
городскаго кредитнаго общества
101 р. пр., 5% облигацин одесскаго
гор. кр. общества 93 р. 50 к.пк.,
4 1/2% облигацин одесскаго гор. кре-
дитнаго общ 85 р. —50 к.пк., акціи
бес.-тавр. земельного банка 558 р.пк.
акціи учетнаго и ссуднаго 436
р.—пк., междунаро. и коммерческаго
1 выпуска 306 р. —пк, акціи
русскаго для внѣшней торг. банка
272 руб. —, общест. путилевск.
зав. 1 вып. 100 р. 77 р. —пк.,
брянск. мет. зав. 1 вып. 100 руб.
230 р.пк., Сормово 100 р. 67.50 —,
русск. бельгійск. общ. 250 руб. 390
р. пр., общества мальцевск. завод.
500 р. —385 р. —пк., Рос. золотопр.

общества (100 р. зол.) 33 р. пр., —
дѣлѣпровскаго общества—70 р.пк.—
— Нобель (пан) 5000 р.
—10500 р.пк., Нобель акціи 250 р.
325 р. —, паровозостр. общества
210 р.пк.

Товарный отдѣль.

7 апрѣля (20 апрѣля).

НЬЮ-ЮРКЪ. Наличная пшеница
упала на 1/8 ц., на май 1/8 ц. ниже, на
июль 1/8 ц. ниже, на сентябрь 1/8 ц.
ниже. Кукуруза повысилась на 1/8 ц.

ЛОНДОНЪ. Рынокъ въ вѣломъ
настроеніи. Улька средняго сорта цѣ-
нится 23 ш.—28 ш. 9 п., хорошаго сор-
та цѣнится 29 ш.—29 ш. 9 п. Кукуруза
старая цѣнится 22 ш. 6 п., кукурузу
новую цѣняютъ 21 ш. 9 п. за квар. въ
492 англ. ф. Ячмень цѣняютъ 18 ш. 1 1/2
п. за квар. въ 400 англ. ф.

ГУЛЛЪ. Рынокъ въ тихомъ на-
строеніи. Доброкачественная улька
цѣнится 28 ш. 9 п.—29 ш. 6 п., улька
хорошаго сорта цѣнится 30 ш. 6 п.—
31 ш. 6 п., новую кукурузу котировать
21 ш. 9 п., мѣшанную кукурузу цѣняютъ
22 ш. 1 1/2 п. за кв. въ 492 англ. ф.
Кормовой ячмень цѣняютъ 18 ш. за
квар. въ 400 англ. ф.

РОТТЕРДАМЪ. Рынокъ тихъ. Яч-
мень 7 пуд. 30/35 ф. цѣняютъ 116 гул.
8 п. ячмень цѣняютъ 118 гул. Суржикъ
9 п. 20/25 ф. цѣняютъ 169 гул. Новая
кукуруза цѣнится 114 гул., старая 116
—117 гул.

ДУИСБУРГЪ. Рынокъ въ тихомъ
настроеніи. Ячмень цѣняютъ 98 1/2 м.,
Рожь 9 п. 15/20 ф. цѣняютъ 104 1/2 —105 м.
Улька 9 п. 10 ф. цѣняютъ 128—129 м.,
Улька 9 п. 20/25 ф. цѣняютъ 130—131 м.
за 1000 кило.

ГАМБУРГЪ. Рынокъ въ вѣломъ на-
строеніи. Ячмень цѣняютъ 98 мар., яч-
мень на осенніе сроки цѣняютъ до 93 1/2
м. Рожь 9 п. 15/20 ф. цѣняютъ 105 м. за
1000 кило.
МАРСЕЛЬ. Рынокъ въ тихомъ на-
строеніи. Улька 9 п. 10 ф. цѣняютъ 15 1/2
фр., Улька 9—9 п. 35 ф. цѣняютъ 16 1/2
—16 3/8 фр. за 100 кило (6 п. 4 ф.)

Официальная котировка одесской биржи

7-го апрѣля 1901 г.

Курсы и монеты:

Table with columns: Location, Buy (Пок.), Sell (Прод.). Includes London, Paris, Italy, Belgium, Germany, Vienna, Holland, and various currencies like the pound and dollar.

Фонды, акціи и облигацин:

Table with columns: Bond/Share description, Buy (Пок.), Sell (Прод.). Includes Russian government bonds, Odessa city bonds, and various bank shares.

Хлѣбный рынокъ.

Подъ влияніемъ сокращенія види-
мыхъ запасовъ пшеницы въ Америкѣ,
опредѣляемыхъ теперь въ 51.873.000
буш. противъ 55.273.000 буш. къ тому-

же сроку прошлаго года, понижа-
тельное движеніе въ Америкѣ, выз-
ванное благоприятнымъ состояніемъ
посѣвовъ, приостановилось. Настро-
еніе однако слабое и стремленіе къ
реализацин не прекратилось. На по-
требительныхъ рынкахъ тенденція
спокойная.

На нашемъ рынкѣ дѣла небольшія.
Отборная пшеница 96 1/2—95 к., хоро-
шіе сорта 93—91 к. за пудъ, кормо-
вой ячмень изъ баржъ до 67 1/2 к., изъ
магазиновъ 66—66 1/2 к., овесъ сред-
няго качества 70—72 к. пудъ, а куку-
рузу изъ баржи 63—63 1/2 к. пудъ.

Урожай въ Америкѣ.

На основаніи опубликованнаго на-
дняхъ отчета о состояніи посѣвовъ
въ Америкѣ, статистикъ ньюйоркской
биржи опредѣляетъ вѣроятный сборъ
озимой пшеницы въ 457.258.000 буш.,
противъ прошлогодней оцѣнки къ 1
апрѣля въ 410.040.000 буш. и противъ
прошлогодняго сбора въ 350 мил. буш.

ТЕАТРЫ И ЗРѢАЩА.

Сегодня, 7-го апрѣля.

ГОРОДСКОЙ ТЕАТРЪ.

Представлено будетъ

Огни Ивановой ночи.

Драма въ 4 д. Г. Зудермана перев.
Саблина.

Фогельрейтеръ — г. Чечинъ.
Его жена — г-жа Невѣрова.
Труда, ихъ дочь — г-жа Александ-
рова.

Георгъ фонъ-Гарт-
вигъ — г. Дальскій.
Марика — г-жа Андросова.
Бродяга — г-жа Полизовекая.
Гафке — г. Вольнскій.
Плетцъ — г. Камскій.
Мадмуазель — г-жа Петровская.
Служанка — г-жа Артемьева.

Завтра, 8 апрѣля.

ГОРЕ ОТЪ УМА

Ком. въ 4 д. Грибцовъ.

Дѣйств. лица.

Фамусовъ — г. Бѣлакопъ
Чацкий — г. Дальскій
Софья — г-жа Андросова
Лиза — г-жа Петина
Молчалинъ — г. Двинскій
Загорѣевъ — г. Камскій
Скалозубъ — г. Стрешетовъ
Платонъ Мих. — г. Чечинъ
Репетиловъ — г. Грессеръ
Туогуховскій — г. Васильевъ
Г. А. — г. Орловскій
Г. Д. — г. Стрѣвѣ
Петрушка — г. Вороновъ
Ласкя — *
Наталья Дмитр. — г-жа Свободина
Хлестова — г-жа Невѣрова
Княгиня — г-жа Петровская
Графиня бабушка — г-жа Александ-
рова

Княжна 1-я — *
Княжна 2-я — г-жа Дусина
Княжна 3-я — г-жа Артемьева
Княжна 4-я — г-жа Грессеръ

РУССКІЙ ТЕАТРЪ.

Представлено будетъ:

ФАУСТЪ

Опера въ 4-хъ дѣйствіяхъ, муз. Гуно,
пер. В. ва.

Дѣйствующія лица:

Докторъ Фаустъ — г-нъ Арно
Мефистофель — г-нъ Федоровъ
Валентинъ — г-нъ Камонскій
Вагнеръ — г-нъ Черкасскій
Маргарита, сестра
Валентина — г-жа Менцеръ
Зибель — г-жа Корецкая
Марта — г-жа Тихомирова
Студенты, солдаты, горожане, дѣвуд-
ки, женщины и проч.

Капельмейстеръ Э. А. Куперъ.
Режиссеръ М. С. Циммерманъ.
Начало въ 8 ч. веч.
Окончаніе оперы около 12 час. ночи.